

В дизайне новых станций метро будет связь с историей

29.02.2016



Как рассказал главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов, прошедшие архитектурные конкурсы помогли Москве найти дизайнеров, которые способны работать в узкопрофильном подземном пространстве. Стало известно, что на дизайн новых станций метро в Новой Москве повлияла история и особенности места расположения станций. Как рассказал Кузнецов, новые станции создаются для жителей, которые живут и работают в этих районах.

Таким образом комфортность и уютность станций стали решающим фактором при выборе дизайна. Также, если не было никаких исторических событий в местах, где откроются новые станции, то станцию привязывали к топонимике района, то есть к истории его названия.

Адрес страницы: <http://horoshevo-mnevniki.mos.ru/presscenter/news/detail/2560747.html>

[Управа района Хорошево-Мневники](#)